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SEMPOZYUMUN AMACI VE KONUSU
	On iki bin yıllık tarihi mirasa sahip Urfa önemli devirlere tanıklık yapmıştır. Uzun soluklu bir ömre sahip olan şehir, birçok kültür ve medeniyetin gelişimine katkı sunmuştur. İslâm hâkimiyetine girmeden önce, kitabî dinlerin ve heretik inançların beşiği olan Urfa, Müslümanların hâkimiyetine girmesinden sonra ise İslâm’ın inkişafında önemli bir rol üstlenmiştir. 639 yılında Hz. Ömer döneminde Bizans’tan alınarak İslâm topraklarına katılan Urfa, Dört Halife ve Emeviler devrinden sonra Abbasilerin hâkimiyetine girmiştir. 1087’de Selçuklu hâkimiyetine giren Urfa,1258’de Hülagü Han öncülüğünde Moğol istilasına maruz kalmıştır. Sırasıyla Akkoyunlu ve Karakoyunlular arasında el değiştiren Urfa, 1517’de nihayet Osmanlı Devleti hâkimiyetine girmiştir. Osmanlının ilk döneminde Urfa, Diyarbakır vilayetine bağlı iken, bir dönem Rakka Eyaletine bağlı kaldıktan sonra 1866’da Halep Vilayetine bağlanmıştır. II. Abdülhamid Devrinde I. Meşrutiyet’in ilanı edilmesiyle Osmanlı parlamenter sisteme geçmiş, II. Meşrutiyet’in ilan edilmesiyle de yeni idare tarzı tüm Osmanlı şehirlerinde uygulanmaya başlamıştı. Urfa da değişen siyasal hayatın etkisine girmişti. I. Dünya Savaşı’nda Osmanlı Devleti’nin mağlup olmasının ardından Urfa, 7 Mart 1919’da İngiltere’nin işgaline maruz kalmıştır. İngiltere, diğer bir İtilaf Devleti olan Fransa ile yaptığı bir anlaşma neticesinde işgal ettiği Urfa’yı Fransa’ya bırakmıştır. Merkezî devletten yeterli yardımı alamayan Urfalılar, bu işgale karşı yerel kuvvetler oluşturarak karşı koymuş ve adını tarih sayfalarına altın harflerle yazdırarak 11 Nisan 1920’de kendi Millî Mücadelesi neticesinde işgalden kurtulmuştur. Bunun neticesinde 12 Haziran 1984’te “Şanlı” unvanı Urfa ve Urfalılara TBMM tarafından layık görülmüştür. Urfa’nın düşman işgalinden kurtuluşunun 96. yıl dönümünde, dönemin Başbakan’ı tarafından İstiklal Madalyası, Şanlıurfa Valisi ve Belediye Başkanı’na verilmiştir.
Eşine sık rastlanamayacak şekilde zengin bir mazisi olan Urfa’yı konu edinen pek çok yazılı, sözlü eserler üretilmiş, sempozyumlar yapılmıştır. Ancak Urfa’nın en önemli süreçlerini kapsayan Tanzimat Fermanı’nın ilanından Cumhuriyet Dönemi Urfa tarihine ilişkin kapsamlı bir çalışmanın yapılmadığı tespit edilmiş ve bu tespit bizi, alanında uzman yurtiçi ve yurtdışından pek çok akademisyenin katkısıyla düzenlenecek olan bu sempozyumu gerçekleştirmeye sevk etmiştir.
 Bu sempozyumdaTanzimat Fermanı’ndan Islahat Fermanı’na, I. Meşrutiyet’ten II. Meşrutiyet’e, I. Dünya Savaşı’ndan Millî Mücadele’ye ve genç Cumhuriyet’ten günümüze kadar Urfa’da görülen gelişmeler konu edinilecektir. 






SEMPOZYUM KATILIM ŞARTLARI
A. Özet Gönderimi ve Özetlerin Değerlendirilmesi
Sempozyum, gerek yurt içi gerekse yurt dışından akademisyenler ve araştırmacılar başta olmak üzere konuyla ilgili olan herkesin katılımına açıktır. Sempozyum dili Türkçe ve İngilizcedir.
Sempozyuma gönderilecek bildirilerin daha önce bir yerde sunulmamış veya yayımlanmamış olması; kitap bölümü ya da bir tezin “bölümü, ana başlığı veya alt başlığında” işlenmemiş olması gerekmektedir.
Amaç, yöntem, kaynak ve muhtemel bulguların yer aldığı ve ortalama 300 kelimelik bildiri özetlerinin 10Mart 2018 tarihi mesai bitimine kadar urfatarihisempozyumu2018 @gmail.com  adresine ekli dosya şeklinde gönderilmesi gerekmektedir. Değerlendirme sürecinde bildiri önerisinin bilimsel şartlara uygunluğu, özgünlüğü ve mükerrer olmaması dikkate alınacaktır. Bildiri özetleri Bilim Kurulu Üyeleri’nce değerlendirilecek ve bu üyelerin yapacağı değerlendirmeler kabul ya da ret şeklinde olacaktır. Kabul edilen bildiriler 20Mart 2018 tarihinde ilgililere duyurulacaktır. Bildiri tam metinlerinin gönderilme tarihi 31 Mart 2018’dir.

B. Tam Metin Gönderme
Bildiri tam metinlerinin gönderilme tarihi 31 Mart 2018’dir. Bildirilerin yazım kurallarına uygun biçimde ve ekli Worddosyası olarak urfatarihisempozyumu2018 @gmail.com adresine gönderilmesi gerekmektedir. 

C. Bildirilerin Kitap Olarak Basılması
Sempozyum sonrasında katılımcıların sunmuş oldukları bildirilerini tekrar gözden geçirip ele aldıktan sonra en geç 30 Nisan 2018 tarihine kadar bildiri tam metinlerinin son halini ve bildiri tam metinlerinin basılabileceğine dair bir onay e-postasını urfatarihisempozyumu2018@gmail.comadresine göndermeleri gerekmektedir.

D. Bildiri Tam Metni Yazım Kuralları
Bildiri tam metni yazım kuralları, kabul edilen bildirilerin duyurulmasından sonra ilgililere e-posta yoluyla duyurulacaktır.








SEMPOZYUM ALT BAŞLIKLARI
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ULAŞIM-KONAKLAMA-SOSYAL ETKİNLİKLER

· Katılımcıların ulaşım giderleri (uçak ya da otobüs) organizatörler tarafından karşılanacaktır.

· Katılımcıların konaklama giderleri de organizatörler tarafından karşılanacaktır.


· Sempozyum bitiminde Şanlıurfa’nın tarihi dokusuna uygun olarak bir gezi düzenlenmesi planlanmaktadır. 

· Gezilmesi muhtemel yerler arasında Göbeklitepe, Harran, Halfeti ya da şehir turu yer almaktadır.



